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denepanbHOE TOCYAApCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoil rocy1apCTBEHHBIA TEXHUYECCKUH YHUBEPCUTET»

Hanpasnenue noarorosku 6akanaspoB 18.03.01 Xumuueckast TEXHOJIOTUS
[Tpodune — XuMudeckas TEXHOJIOTUSI BLICOKOMOJICKYJISIPHBIX COEUHEHUIM
Kadenpa «buoTeXHOAOTHUH, XUMHUM U CTaHAPTU3ALIAK»
HMucunminna «lIpyuMeHeHue 3JIeKTPOHHO-BBIYUCIUTENIbHBIX MAIIUH B XUMHUYECKOU
TEXHOJIOTUU»
Cemectp 3

SAJJAHME 11 JOITOJIHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O KOHTPOJIBHOI'O
UCIIBITAHUA Ne 1

1. 3aganue nns npoepku ypoBHs «3HATDH» — 0 unu 1 Gamn:
IIyHKTBI I7TABHOTO MEHIO M UX OCHOBHBbIe kKOMaHabl B MathCAD.

2. 3amanwne 115 npoBepku ypoBHs «3HATD» — 0 nmu 1 Gar:
Haiitu ompeneauresu MaTpuubl KOIPPHUUHMEHTOB U PEIMTh B MATPUYHOI
(popme caeayrOLIy0 cHCTEMY JUHEHHBIX YPABHEHUI:
3.2x-1.5y+0.52 = 0.9,

1.6x+2.5y-1.0z =1.55,
1.0x+4.1y-1.52=2.08

3. 3ananue nns npoBepku ypoBHs YMETD — 0 unu 1 6amn:
B 3akpbIiTOM cocye mporekaet peakuusa 2H; +S, =2H,S
HcxoaHble KOHIIEHTPAMHA KOMIIOHEHTOB PeaKIuM PaBHbI COOTBETCTBEHHO Cyp,,
Cs,, Chos, KOHCTaHTa paBHOBecHs npouecca Kc. B pe3yabTate ycraHoB/IeHUsI B
cUCTeMe COCTOSIHMSI PABHOBeCHSI KOHIIEHTPAauMs CePOBOI0PO/Ia U3MEHWJIACH HA
X Moub/AIM°. YpaBHeHMe, CBS3bIBAIOIIEe NPHBEICHHbIE BETHYHHBI, HMeeT
CJeAYIOIUNA BUI:
0.5K x® +x°(1-K.Cq, —K.C,,) +X(2C,,,s +2K.C,,,Cs,) +0.5K.C7, +C,,,s —K.CZ,C, =0.
Haiitn 3Havyenne x. HavajabHble NpUOJMIKeHUS] IJI HAXOKACHUS KOPHeH
BbIOpaTh Ha uHTepBaJe [0, 0,5]. Cy,,=0,75; Cs,=0,17, Cy4,5=0,005.

Kpurepuu nToroBoii olieHKH 3a 3a4er:
«3aUTEHO» - IPU CyMMe 0ayIoB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHOY» - Npu cymMme OasoB 0 wim 1

CocraBurens: goi. kadgeapst bXC H.A. Banosa

3asenyrommii kadeapoit BXC M.I'. Cynbman



denepanbHOE TOCYAApCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoil rocy1apCTBEHHBIA TEXHUYECCKUH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noarorosku 6akanaBpoB 18.03.01 Xumuueckasi TEXHOJIOTUS
[Ipoduns — XuMudeckas TEXHOJIOTUSI BLICOKOMOJICKYJISIPHBIX COEUHEHUM
Kadenpa «buOTEXHOIOTHUN, XMMUU U CTAH/IAPTU3ALINID)
Hucunmnna «lIpyuMeHeHue 3JIeKTPOHHO-BBIYUCIUTENIbHBIX MAIlUH B XUMHUYECKOU
TEXHOJIOTUU»
Cemectp 3

3AJJAHME JJIA JOITOJIHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHUS Ne 2

1. 3apanue st npoBepku ypoBHs «3HATby» —0 unu 1 6a:
OcHoBHbIe aHeau HHCTPpYyMeHTOB MathCAD.

2. 3ananue 115 nposepku ypoBHs «3HATDb» — 0 nnu 1 6am:
Pemiuth cucTeMy HeJIMHEHHBIX YPABHEHUIA:
4y° —y.x*-1=0
{x -y —y+2=0
3. 3ananue s ipoBepku ypoBHS «YMETD» — 0 unu 1 6amn:
IocTpouts rpaduk 3apucumoctu d=f(X) B amanaszone (1;3) ¢ marom 0,1.

y=x+24-10"°
=
45
d=>

z

KpuTepun nuToroBoii oueHku 3a 3a4er:
«3a4TEHOY - MPU CyMMe OaJIIOB 2 WK 3;
«HE 3a4TeHO» - Npu cymMme OaoB 0 wim 1

CocraBurens: goi. kadgeapst bXC H.A. lBanosa

3aBenytomuii kadenpoit BXC M.I'. Cynbman



denepanbHOE TOCYAApCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoil rocy1apCTBEHHBIA TEXHUYECCKUH YHUBEPCUTET»

Hanpasnenue noarorosku 6akanaspoB 18.03.01 Xumuueckast TEXHOJIOTUS
[Tpoduns — XuMudeckas TEXHOJIOTUSI BLICOKOMOJICKYJISIPHBIX COEUHEHUIM
Kadenpa «buOTEXHOIOTHUN, XMMUU U CTAH/IAPTU3ALINID)
HMucunminna «lIpyuMeHeHue 3JIeKTPOHHO-BBIYUCIUTENIbHBIX MAIlUH B XUMHUYECKOU
TEXHOJIOTUU»
Cemectp 3

3AJJAHME JJIA JOITOJIHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOTI'O UCIIBITAHUS Ne 3

1. 3apanue st npoBepku ypoBHs «3HATby» —0 unu 1 6a:
BcnomoraresbHbIe MaTeMaTHYeCKHe NaHeJ I M X HasHaveHue B MathCAD.

2. 3ananue 115 nposepku ypoBHs «3HATDb» — 0 unu 1 Gam:
Jans ciaenymoniero ypaBHeHusi Tpedyercsi rpapuuecKH OLEHUThb €ro pelieHue u
YTOYHUTH 3HAYCHUS HEU3BECTHOM MEPEMEHHON IPH MNOMOINU CTAHJIAPTHOM

dynkuun root( ):¢” —6x-3=0

3. 3ananue nns npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 1 6amn:
Oxuchb azora oxkuciasiercss mo peakuuu 2NO+0,-2N0O,. CkopocTh peaknuu

ONHCHIBAETCA  YpPaBHEHHEM d([dLO]) =K-[NOJ* [0,]=K-(1-x)?-(b—x). [as
T

pellieHUs] JaHHOH 3a/a4d Heo0XO0AMMO MOJYYUTh HHTErpajbHyl (opmy
KHHETHYeCKOro0 YpaBHeHHs, T. €.
X 23 g b-x _
1-x)-(b-%x) (b-x)2 “b-(L-x)
PemnTh JaHHOEe ypaBHeHHEe TPH CJeIYIOIIHX 3HAYEHHSX MapaMeTpoB b =
2[0,]o/[NO]o, b = 2, [NO]y =0,07 moan/n, K = 4,6, T = 30 c. B kadecTBe
HAYAJIbHOT0 NMPUOJIMKeHNs NPUHATH Xo= 0,7.

K -z[NOJ:

KpuTepun uToroBoii oueHku 3a 3a4er:
«3a4TEHOY - MPU CyMMe OalIoB 2 WK 3;
«HE 3a4TeHO» - Npu cymMme OaioB 0 wim 1

CocraButens: goil. kadeapsr bXC H.W. UBanoBa

3asenyrommii kadeapoit BXC M.I'. Cynpman



denepanbHOE TOCYAApCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoil rocy1apCTBEHHBIA TEXHUYECCKUH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noarorosku 6akanaspoB 18.03.01 Xumuueckast TEXHOJIOTUS
[Tpoduns — XuMudeckas TEXHOJIOTUSI BLICOKOMOJICKYJISIPHBIX COEUHEHUIM
Kadenpa «buOTEXHOIOTHUN, XMMUU U CTAH/IAPTU3ALINID)
Hucunmnna «lIpyuMeHeHue 3JIeKTPOHHO-BBIYUCIUTENIbHBIX MAIlUH B XUMHUYECKOU
TEXHOJIOTUU»
Cemectp 3

3AJAHUE JJIA JOITOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIHIBITAHUSA Ne 4
1. 3apanue st npoBepku ypoBHs «3HATby» —0 unu 1 6a:
Iopsinoxk NpuUCBOCHUSA 3HAYECHUN M HCIOJIb30BAHMUSA NMEepPeMEeHHbIX MPYHKUUN B
noxkymenre MathCAD.

2. 3ananue 115 nposepku ypoBHs «3HATDH» — 0 unu 1 Gam:
IMocTpouTh rpauk 3aBUCHMOCTH: Y =expx +24-107°

3. 3ananue nus npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 1 6amn:
Cucrema ypaBHEeHHIl MAaTepPHAJIbHOIO 0aJIaHCA JJIs1 YCTAHOBHBIICTOCH PeKMMA
patoTbl OHMOpeaKTOpPa OTHOCUTEJIBHO YTWIH3HMPYeMOro cyo0crpara u
oOpa3ymoureiicsi 0MoOMacchbl MUKPOOPTraHU3MOB HMeeT CJAeAYIOIINH B
Hm S-X

-D(x-x,)=0;
Ks+S ( 0)

D(So_s)_as.”m'—s'xzo
Ks +S

Onpeneaut X W S  nOpu  cleIylIIMX  3HAYEeHHUSIX  MAPaMeTPOB:
Xo=0,1 r/;;D=0,4 v *; u=0,22 u'; o’ = 0,37;Ks=0,21.

Kpurepuu nToroBoii olieHKH 3a 3a4er:
«3a4TEHO» - IIPU CyMMe 0ayIoB 2 uiu 3;
«HE 3a4TEHO» - IpH cymme 6aoB 0 mu 1

CocraButens: goil. kadeapsr bXC H.W. UBanoBa

3aBenytromuii kadenpoit bXC M.I'. Cynbman



denepanbHOE TOCYAApCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoil rocy1apCTBEHHBIA TEXHUYECCKHMH YHUBEPCUTET»

Hanpasnenue noarorosku 6akanaspoB 18.03.01 Xumuueckast TEXHOJIOTUS
[Tpoduns — XuMudeckas TEXHOJIOTUSI BLICOKOMOJICKYJISIPHBIX COEUHEHUIM
Kadenpa «buOTEXHOIOTHUN, XMMUU U CTAH/IAPTU3ALINID)
Hucunmnna «lIpyuMeHeHue 3JIeKTPOHHO-BBIYUCIUTENIbHBIX MAIlUH B XUMHUYECKOU
TEXHOJIOTUU»
Cemectp 3

3AJAHUE JJIAA JOITOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIHIBITAHUSA Ne 5
1. 3apanue st npoBepku ypoBHs «3HATby» —0 unu 1 6a:
BcraBka matpun u BekTopoB B JokymMeHT MathCAD. Kak onpegeasirorcst ux
oT/eJIbHbIE 3JIEMEeHThbI?

2. 3ananue 115 nposepku ypoBHs «3HATDH» — 0 nnu 1 Gam:
Paccunrarh 3HaYeHHE (PYHKIUM:
a=23, b=¢, c=10.
F(a,b,c) =cos(va —b/42+107° -c)

3. 3ananue nns npoBepku ypoBHs « YMETD — 0 unm 1 6anmn:
IIo naHHBIM TA0JHUIBI IOCTPOUTH HA OJJHOM rpadguke 3aBUCUMOCTH IJIOTHOCTEMH
PAa3JIMYHBIX BeLECTB OT TEMIIEPATYPHI.

BemecTtBo Temmneparypa, 'C

0 20 40 60 80 100 120
AlleTOH 813 791 768 746 719 693 665
benson 900 879 858 836 815 793 769
byranon 824 810 795 781 766 751 735
Bona 1000 998 992 983 972 958 943
I'excan 677 660 641 622 602 581 559

Kpurepuu nToroBoii olieHKH 3a 3a4er:
«3aUTEHO» - MPU CyMMe OayioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cymme OatoB 0 win 1

CocraButens: goil. kadeapsr bXC H.A. UBanoBa

3aBenytomuii kadenpoit BXC M.I'. Cynbman



denepanbHOE TOCYAApCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHuUs
«TBepcKkoil rocy1apCTBEHHBIA TEXHUYECCKUH YHUBEPCUTET»

Hanpasnenue noarorosku 6akanaspoB 18.03.01 Xumuueckast TEXHOJIOTUS
[Tpoduns — XuMudeckas TEXHOJIOTUSI BLICOKOMOJICKYJISIPHBIX COEUHEHUIM
Kadenpa «buOTEXHOIOTHUN, XMMUU U CTAH/IAPTU3ALINID)
Hucunminna «lIpyuMeHeHue 3JIeKTPOHHO-BBIYUCIUTENIbHBIX MAIlUH B XUMHUYECKOU
TEXHOJIOTUU»
Cemectp 3

3AJAHUE JJIAA JOITOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOT'O UCIIBITAHUSA Ne 6
1. 3aganue s npoBepku ypoBHs «3HATby» —0 unu 1 6as:
Aprymentbl ¢ynkuuu. Kakue mnepeMeHHbIe PEeKOMEHAYeTCH BKJIKWYATh B
CIIUCOK apryMeHTOB? KakuMu cmocod6amMu MOKHO 3a1aTh 3HAYEHHUS] APrYMEHTOB
npu pacyere pynkuuii B MathCAD?

2. 3amanue s mpoBepkH ypoBHs «3HATD» — 0 wnm 1 Gam:
TpeOyercsa HaiiTM omnpeaeauTeaun MaTpuubl KO3QPUIMEHTOB M pelINTh B
MATPUYHOU (popMe CJIeIYIUIYI0 CUCTEeMY JUHEHHbIX YPABHCHUM:
1.5x-45y+2.72=1.2,
2.6x+3.2y-2.62=6.2,
7.2x+0.2y-1.62 =3.02

3. 3aganue s ipoBepku ypoBHS «YMETD» — 0 unu 1 Gam:
IIo naHHBIM TA0JHUIBI IOCTPOUTH HA OJJTHOM rpadguke 3aBUCUMOCTH MJIOTHOCTEM
Pa3JIM4YHbIX BELIECTB OT TeMIIePaTyPhl.

BemecTtBo Temmneparypa, 'C

0 20 40 60 80 100 120
AlleTOH 813 791 768 746 719 693 665
benzon 900 879 858 836 815 793 769
byranon 824 810 795 781 766 751 735
Bona 1000 998 992 983 972 958 943
I'excan 677 660 641 622 602 581 559

Kpurepuu nToroBoii olieHKH 3a 3a4er:
«3aUTEHO» - IPU CyMMe 0ayioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - IpH cymme OatoB 0 mu 1

CocraButens: goi. kadgeapst bXC H.A. 1Banosa

3asenyrommii kadeapoit BXC M.I'. Cynbman



denepanbHOE TOCYAApCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKoil rocy1apCTBEHHbIA TEXHUYECCKUH YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noarorosku 6akanaspoB 18.03.01 Xumuueckass TEXHOJIOTUS
[Tpoduns — XuMudeckas TEXHOJIOTUSI BLICOKOMOJICKYJISIPHBIX COEUHEHUIM
Kadenpa «buOTEXHOIOTHUN, XMMUU U CTAH/IAPTU3ALINID)
Hucunmnna «lIpyuMeHeHue 3JIeKTPOHHO-BBIYUCIUTENIbHBIX MAIlUH B XUMHUYECKOU
TEXHOJIOTUU»
Cemectp 3

3AJJAHME JJIA JOITOJIHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHUS Ne 7

1. 3apanue st npoBepku ypoBHs «3HATby» —0 unu 1 6a:
Yro Takoe BiokeHHass pynkuus B MathCAD?

2. 3ananue 115 nposepku ypoBHS «3HATDH» — 0 unu 1 Gam:
Tpedyercsi peliMTh CUCTEMY HEJIMHEHHBIX YPABHEHMM:
25y° +2y-x*+2=0
{xz -y+1=0

3. 3anganue st ipoBepku ypoBHSI «YMETD» — 0 unu 1 6amn:
CucreMa ypaBHeHMii MaTepHAJIBLHOIO 0ajiaHca JJsi YCTAHOBUBIIETOCH pe:KuMa

patoTbl OHMOpEaKkTOpa OTHOCUTEJbHO YTHWJIH3HMPYEMOIO cyocTpara "
oOpasywieiicss 0uoMaccbl MUKPOOPTaHU3MOB MMeeT CJeAYIIHil BU/
-S-X
L A D(x—x,)=0;
Ks +S

D(S, -S)-a® .“m'—s'xzo_
Kg +S

Onpeneurp X H S @OpM  cleAyOIIUX 3HAYEHUSIX MapaMeTpoOB:
Xo= 0,1 r/1;D0=0,6 a*; p= 0,25 a’*; o° = 0,42;Ks= 0,30.

Kpurepuu nToroBoii olieHKH 3a 3a4er:
«3a4TEHOY - MPU CyMMe OaJIIOB 2 WK 3;
«HE 3a4TEeHO» - Ipu cymme OasuioB 0 win 1

CocraBurens: goi. kadgeapst bXC H.A. 1Banosa

3aBenytomuii kadenpoit bXC M.I'. Cynbman



denepanbHOE TOCYAApCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKoil rocy1apCTBEHHBIA TEXHUYECCKHMH YHUBEPCUTET»

Hanpasnenue noarorosku 6akanaspoB 18.03.01 Xumuueckass TEXHOJIOTUS
[Tpoduns — XuMudeckas TEXHOJIOTUSI BLICOKOMOJICKYJISIPHBIX COEUHEHUIM
Kadenpa «buOTEXHOIOTHUN, XMMUU U CTAH/IAPTU3ALINID)
Hucunmnna «lIpyuMeHeHue 3JIeKTPOHHO-BBIYUCIUTENIbHBIX MAIlUH B XUMHUYECKOU
TEXHOJIOTUU»
Cemectp 3

3AJJAHME JJIA JOITOJIHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHUS Ne 8

1. 3ananue nns npoBepku ypoBHs «3HATDb» —0 wmum 1 Gam:
Kak BcraButh rpa¢uxk B goxkyment MathCAD? Kak mocrpoutrs rpaduk mno
Ta0JMYHBIM JAHHBIM?

2. 3aganue s npoBepku ypoBHA «3HATb» — 0 wnu 1 Gan:
s caexyronero ypaBHeHusi Tpedyercsi rpaguyecKd OLEHUTh €ro pelieHue u
YTOYHUTH 3HAYECHUS HEU3BECTHOM MEePEeMEHHOW MNpPH MNOMOINUA CTAHJIAPTHOM
¢pyukuum root( ):
Inx—x+4=0

3. 3ananue nns npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 1 6amn:
Cucrema ypaBHeHUIl MaTepuajabHOro 0ajaHca JJisl YCTAHOBHBIIETOCS pPeKUMa

padoTel OHMOpeaKkTopa OTHOCHTEJbHO YTHJIM3HPYEMOIo cy0cTpara U
oOpa3ymomreiicss 0MOMacchbl MUKPOOPraHU3MOB MMeeT CJIeXyIOIMid B/
S X
Hn 2% -D(x—X%,)=0;
K¢ +S

D(so_s)_as./‘m'—s'xzo
Ks +S

Onpeneutb X W S  nOpu  cleIylIIUMX  3HAYEeHHSIX  MAPaMeTPOB:
Xo= 0,1 r/1;D=0,4 u*; u= 0,22 a5 ¢’ = 0,37;Ks=0,21.

KpuTepun nToroBoii oueHku 3a 3a4er:
«3a4TEHOY - MPU CyMMe OaJIJIOB 2 WK 3;
«HE 3a4TEeHO» - Ipu cymMme OasuioB 0 win 1

CocraBurens: goil. kadgeapst bXC H.A. 1Banosa

3asenyrommii kadeapoit BXC M.I'. Cynbman



denepanbHOE TOCYAApCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoil rocy1apCTBEHHBIA TEXHUYECCKUH YHUBEPCUTET»

Hanpasnenue noarorosku 6akanaspoB 18.03.01 Xumuueckast TEXHOJIOTUS
[Tpoduns — XuMudeckass TEXHOJIOTUSI BLICOKOMOJICKYJISIPHBIX COSUHECHUIMA
Kadenpa «buOTEXHOIOTHUN, XMMUU U CTAH/IAPTU3ALINID)
Hucunmnna «lIpyuMeHeHue 3JIeKTPOHHO-BBIYUCIUTENIbHBIX MAIlUH B XUMHUYECKOU
TEXHOJIOTUU»
Cemectp 3

3AJAHME JJId JOIMOJIHUTEJBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOT'O UCIIBITAHUSA Ne 9
1. 3aganue s npoBepku ypoBHs «3HATby» —0 unu 1 6as:
N3meHeHnune pa3MepoB rpaguka u macmrada ero ocei. IloctpoeHue HeCKOJILKHX
3aBHCHMOCTel B oaHoii ¢gopme rpadpuka B MathCad?

2. 3ananue 115 nposepku ypoBHs «3HATDH» — 0 nnu 1 Gam:
TpeOyercss HaliTH omnpeaeauTeJ I MaTpuubl KOI(Q(UIUHMEHTOB M peluTh B
MATPUYHOU (popMe CJIeIYIUIYI0 CUCTEMY JUHEHHbIX YPABHCHUN:
1.5x-3.2y+2.72 =1.2,

3.3x+3.2y-2.62=2.3,
5.2x+0.2y-1.62=7.6

3. 3ananue nns npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 1 6amn:
B 3akpbIiTOM cocyae mporekaet peakuusa 2H; +S, =2H,S
HcxoaHble KOHIIEHTPAMHA KOMIIOHEHTOB PeaKIUM PaBHbI COOTBETCTBEHHO Cyp,,
Cs,, Chos, KOHCTaHTa paBHOBecHs npouecca Kc. B pe3yabTate ycraHoB/IeHUsI B
cUCTeMe COCTOSIHMSI PABHOBeCHSI KOHIIEHTPAauMs CePOBOI0PO/Ia U3MEHWJIACH HA
X Moub/AIM°. YpaBHeHMe, CBS3bIBAIOIIEe NPHBEICHHbIE BETHYHHBI, HMeeT
CJeAYIOIUNA BUI:
0.5K x® +x°(1-K.Cq, —K.C,,) +X(2C,,,s +2K.C,,,Cs,) +0.5K.C7, +C,,,s —K.CZ,C, =0.
Haiitn 3Havyenne x. HavajabHble NpUOJMIKeHUS] IJI HAXOKACHUS KOPHeH
BbIOpaTh Ha nHTepBaJe [0, 0,5]. Cy,,=0,75; Cs,=0,32;C}4,5=0,004.

KpuTepun nuToroBoii oueHku 3a 3a4er:
«3a4TEHOY - NPU CyMMe OaJIJIOB 2 WK 3;
«HE 3a4TeHO» - Npu cymMme OaioB 0 wim 1

CocraButens: goil. kadeapsr bXC H.W. UBanoBa

3aBenytromuii kadenpoit bXC M.I'. Cynbman



denepanbHOE TOCYAApCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoil rocy1apCTBEHHBIA TEXHUYECCKUH YHUBEPCUTET»

Hanpasnenue noarorosku 6akanaBpoB 18.03.01 Xumuueckast TEXHOJIOTHUS
[Tpoduns — XuMudeckass TEXHOJIOTUSI BLICOKOMOJICKYJISIPHBIX COSUHECHUIM
Kadenpa «buOTEXHOIOTHUN, XMMUU U CTAH/IAPTU3ALINID)
Hucunmnna «lIpyuMeHeHue 3JIeKTPOHHO-BBIYUCIUTENIbHBIX MAIlUH B XUMHUYECKOU
TEXHOJIOTUU»
Cemectp 3

3AJJAHME JJI1 JOITOJIHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIHIBITAHUS Ne 10

1. 3ananue nns npoBepku ypoBHs «3HATDb» —0 wmm 1 Gam:
Omnpenenenue paHKMPOBAaHHOM mepeMeHHOM. Kak 3agarh paHKMpPOBaHHYIO
nepeMeHHyI0 B JokymMmeHTe MathCAD?

2. 3aganue s npoBepku ypoBHA «3HATDb» — 0 wnm 1 Gasn:
Jast ciieqyiomero ypaBHeHusi Tpedyercs rpadpuuecku OleHUTh €ro pemieHue u
YTOUYHUTH 3HAYeHHEe HEU3BECTHOI TepeMeHHOW NpPH TMOMOIIH CTAHJAAPTHOM
¢pyHkumu root( ):
e*+4=0

3. 3ananue nns npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 1 6amn:
B 3akpbITOM cocyne nporekaer peakuus 2H, +S; =2H,S
HcxoaHble KOHIEHTPALMH KOMIIOHEHTOB PeaKIMU PABHbI COOTBETCTBEHHO (i,
Cs;, Chos, KOHCTaHTa paBHOBecHs npouecca Kc. B pesyibraTe ycTaHOB/IeHUS] B
CHCTEeMe COCTOSIHMSI PABHOBECHSI KOHIEHTPAlUsA CePOBOAOPOIa M3MEHHMIACH HA
X Moub/IM°. YpaBHeHMe, CBS3bIBAIOIIEe NPHBEICHHbIE BETHYHHBI, HMeeT
CJeAYIOIUNA BUI:
0.5K x® +x*(1-K.Cq, —K.C,,) +X(2C,,,s +2K.C,,,Cs,) +0.5K.C}, +C,,,s —K.CZ,C,, =0.
Hajitn 3HayeHue x. HavajabHble NPUOJIMIKEHUS JIA HAXO0XKIEHUS KOPHeMH
BbIOpaTh HA uHTepBaJe [0, 0,5]. Cy,,=0,55; C5,=0,20, CH,s=0,007.

Kpurepuu nToroBoii oleHKH 3a 3a4er:
«3a4TEHO» - MPU CyMMe 0ayIoB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - pu cymme OatoB 0 win 1

CocraButens: goi. kadgeapst bXC H.A. lBanosa

3aBenytromuii kadenpoit BXC M.I'. Cynbman



denepanbHOE TOCYAApCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoil rocy1apCTBEHHBIA TEXHUYECCKUH YHUBEPCUTET»

Hanpasnenue noarorosku 6akanaspoB 18.03.01 Xumuueckast TEXHOJIOTUS
[Tpoduns — XuMudeckas TEXHOJIOTUSI BLICOKOMOJICKYJISIPHBIX COEUHEHUIM
Kadenpa «buOTEXHOIOTHUN, XMMUU U CTAH/IAPTU3ALINID)
Hucunminna «lIpyuMeHeHue 3JIeKTPOHHO-BBIYHUCIUTENIbHBIX MAIlUH B XUMHUYECKOU
TEXHOJIOTUU»
Cemectp 3

3AJJAHME JJIA JOITOJIHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHUS Ne 11

1. 3aganue nis npoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Ganmn:

IHocTpoenue rpagpuka PyHKUMH NPU NOMOIIH PAHKMPOBAHHON NMEPEMEHHOU B
MathCad?

2. 3ananue 115 nposepku ypoBHs «3HATDH» — 0 unu 1 6am:
TpeOyercst peiuTh CHCTEMY HeJTMHEHHBIX YPABHEHMIA:
25y° +2y-x*+2=0
{xz -y+1=0
3. 3anganue st ipoBepku ypoBHS «YMETD» — 0 unu 1 6amn:
IMocTpouts rpaduk 3apucumoctu d=f(X) B amanaszone (1;2) ¢ marom 0,2.
y =x+24-10°
Z=Yy+5
4

d="
YA

KpuTepun nuToroBoii oneHku 3a 3a4er:
«3a4TEHOY - MPU CyMMe OaIIoB 2 WK 3;
«HE 3a4TeHO» - Npu cymMme OasioB 0 wim 1

CocraBurens: goi. kadgeapst bXC H.A. 1Banosa

3asenyrommii kadeapoit BXC M.I'. Cynbman



denepanbHOE TOCYAApCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoil rocy1apCTBEHHBIA TEXHUYECCKUH YHUBEPCUTET»

Hanpasnenue noarorosku 6akanaspoB 18.03.01 Xumuueckast TEXHOJIOTUS
[Tpoduns — XuMudeckass TEXHOJIOTUSI BLICOKOMOJICKYJISIPHBIX COEUHEHUIM
Kadenpa «buOTEXHOIOTHUN, XMMUU U CTAH/IAPTU3ALINID)
Hucunmnna «lIpyuMeHeHue 3JIeKTPOHHO-BBIYUCIUTENIbHBIX MAIlUH B XUMHUYECKOU
TEXHOJIOTUU»
Cemectp 3

3AJJAHME JJI1 JOITOJIHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIHIBITAHUS Ne 12

1. 3aganue st npoBepku ypoBHs «3HATby» —0 unu 1 6a:
CranpaprrHas ¢pynkuus root( ) u ee aprymentnl B MathCad.

2. 3ananue 115 nposepku ypoBHs «3HATDH» — 0 nnu 1 Gam:
Jas caexyromero ypaBHenusi Tpedyercss rpaguyecky OLEHUTH €ro pelieHue u
YTOYHUTH 3HAYeHHE HEU3BECTHOIN IepeMeHHOH NpPH TMOMOIIH CTAHJAAPTHOM

dynxunn root( ):Inx+x=5=0

3. 3ananue nus npoBepku ypoBHs « YMETby» — 0 unu 1 6amn:

Oxuchb azora oxkuciasercss mo peakuuu 2NO+0,-2N0O,. CkopocTh peaknuu
ONHCHIBAETCA  YpPaBHEHHEM OI([(:I;.])=K~[NO]2-[OZ]=K~(1—x)2~(b—x). Hst
T

pelieHUsl JaHHOH 3a/a4¥ HeOOXOAMMO MOJYYUTh HHTErpajbHYH (opmy
KHHETHYeCKOr0 YPABHEHHUS, T. €.

X 23 g b-x

1-x)-(b-x) (b-x)2 “b-(1-x)

Pemnth JaHHOEe YypaBHeHHE TIPU CJAEAYIOUNIUX 3HAYEHHUSAX MapaMeTPoB
b = 2[0,]/[NO]o, b = 2, [NO]y =0,03 moan/a, K = 5,6, t=25 c. B kauecrBe
HAYAJIbHOT0 NPUOJIMKeHUsI NPUHATH Xo= 0,8.

K -z[NOJ;

KpuTepun nToroBoii oueHku 3a 3a4et:
«3a4TEHOY - NPU CyMMe OaJIJIOB 2 WK 3;
«HE 3a4TeHO» - Npu cymMme OaioB 0 wim 1

CocraButens: goi. kadgeapst bXC H.A. 1Banosa

3aBenytomuii kadenpoit BXC M.I'. Cynbman



denepanbHOE TOCYAApCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoil rocy1apCTBEHHBIA TEXHUYECCKUH YHUBEPCUTET»

Hanpasnenue noarorosku 6akanaspoB 18.03.01 Xumuueckast TEXHOJIOTUS
[Tpoduns — XuMudeckas TEXHOJIOTUSI BLICOKOMOJICKYJISIPHBIX COEUHEHUIM
Kadenpa «buOTEXHOIOTHUN, XMMUU U CTAH/IAPTU3ALINID)
Hucunmnna «lIpyuMeHeHue 3JIeKTPOHHO-BBIYUCIUTENIbHBIX MAIlUH B XUMHUYECKOU
TEXHOJIOTUU»
Cemectp 3

3AJJAHME JJI1 JOITOJIHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHUS Ne 13

1. 3aganue s npoBepku ypoBHs «3HATby» —0 unu 1 6a:

Pa6ora ¢pyHkumu root( ) mpu HAJUYMHA B YPABHEHMH HECKOJIbKHX KOpPHENB
MathCad?

2. 3apanue 115 nposepku ypoBHS «3HATDH» — 0 nnu 1 Gam:
IocTpouTh rpaduk 3aBUCHMOCTH: Y = log(25- (x—4-107%))

3. 3ananue nns npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 1 6amn:
Oxuchb azora okuciasiercss no peakuuu 2NO+0,-2N0O,. CkopocTh peaknuu

ONMHMCHIBAETCSl  ypaBHEHHEM d([dLO]) =K-[NOJ*-[0,]=K-@-x)?-(b—-x). s
T

pelieHUsl JaHHOH 3a/a4¥ HeOOXOAMMO MOJYYUTh HHTErpajbHYH (opmy
KHHETHYeCKOr0 YPABHEHHUS, T. €.
X 23 g b-x _
1-x)-(b-x) (b-x)2 “b-(1-x)
Pemnth JaHHOEe YypaBHEeHHE TIPU CJAEAYIOUNIUX 3HAYEHHUSAX MapaMeTPoB
b = 2[O,]o/[NOJo, b = 2, [NO], =0,03 moan/n, K = 5,6, T = 25 c. B kauecrTBe
HAYAJIbHOT0 MPUOJIMKeHHsI MPUHATH Xo= 0,8.

K -z[NOJ;

Kpurepuu uTOroBoi OLleHKHU 32 3a4eT:
«3a4TEHO» - TIPU CyMMe 0ayIoB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - pu cymme OatoB 0 win 1

CocraButens: goi. kadgeapst bXC H.A. 1Banosa

3aBenytromuii kadenpoit BXC M.I'. Cynbman



denepanbHOE TOCYAApCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoil rocy1apCTBEHHBIA TEXHUYECCKUH YHUBEPCUTET»

Hanpasnenue noarorosku 6akanaspoB 18.03.01 Xumuueckast TEXHOJIOTUS
[Tpoduns — XuMudeckas TEXHOJIOTUSI BLICOKOMOJICKYJISIPHBIX COEUHEHUIM
Kadenpa «buOTEXHOIOTHUN, XMMUU U CTAH/IAPTU3ALINID)
Hucunmnna «lIpyuMeHeHue 3JIeKTPOHHO-BBIYUCIUTENIbHBIX MAIlUH B XUMHUYECKOU
TEXHOJIOTUU»
Cemectp 3

3AJJAHME JJI1 JOITOJIHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOT'O UCIIBITAHUSA Ne 14

1. 3aganue st npoBepku ypoBHs «3HATby» —0 unu 1 6a:

Pacyer ypaBHeHMH ¢ HECKOJbLKHMHM MEPEeMEHHBLIMU NPH NOMOIIM (PYHKIUU
root( ) B MathCad.

2. 3apanue s npoBepkH ypoBHs «3HATDb» — 0 wun 1 Gamn:
Paccunrarh 3HaUeHHE (PYHKIUM:

x=12.3,
y=x"+1.2-10"°
z2(X,y)=x*+y

3. 3ananue s ipoBepku ypoBHS «YMETD» — 0 unu 1 6amn:
TpeOyercss paccunTarh IUIOIIAAb TEIJIOOOMEHHOW mMoBepxHocTH F mpm

HECKOJIbKUX BAPHAHTAX TEIUIOBBIX HATPY30K Q M k03¢ (PHUMEHTOB TENI100TAAYH
K:

Ne 1/06M-Ka TennoBas Harpy3ka Q, Bt Kosd-uT Termonepenaun K,Br/m*-°C
1 50000 450
2 70000 480
3 100000 560
Q

K- (tz _t1)
rae t; — Temmeparypa XoJ0aH0ro temionocureas (t; =55 °C), t, — remneparypa
ropsiuero temwionocurens (t, =120 °C). B kauyecrBe aprymenToB (yHxuum F
Tpedyercs OpaTh TOJBKO Te IepeMeHHbIe, KOTOPbIe MEHSIIOTCHA OT pacyera K
pacuery.

Kpurepun uToroBoii ouieHKH 3a 3a4et:
«3aYTEHOY - MIPH CyMMe 0ayuIoB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHOY - Mpu cymMe 6ayutoB 0 wiu 1

CocraButens: goil. kadeapsr bXC H.N. UBanoBa

3aBenytomuii kadenpoit BXC M.I'. Cynbman



denepanbHOE TOCYAApCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoil rocy1apCTBEHHBIA TEXHUYECCKUH YHUBEPCUTET»

Hanpasnenue noarorosku 6akanaspoB 18.03.01 Xumuueckast TEXHOJIOTUS
[Tpoduns — XuMudeckass TEXHOJIOTUSI BLICOKOMOJICKYJISIPHBIX COSUHEHUIM
Kadenpa «buOTEXHOIOTHUN, XMMUU U CTAH/IAPTU3ALINID)
Hucunmnna «lIpyuMeHeHue 3JIeKTPOHHO-BBIYUCIUTENIbHBIX MAIlUH B XUMHUYECKOU
TEXHOJIOTUU»
Cemectp 3

3AJJAHME JJIA JOITOJIHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHUS Ne 15

1. 3aganue s npoBepku ypoBHs «3HATby» —0 unu 1 6as:

Kak ormequTrs W OLEHHThL KOPHHM YPABHEHHsI NPH mnoMomu rpaduka B
MathCad?

2. 3ananue 115 npoBepku ypoBHs «3HATDb» — 0 wnu 1 6ann:
IMocTpouTth rpaduk 3aBUCUMOCTH: Y = l0g(25-(x —4-107°))

3. 3ananue nns npoBepku ypoBHs « YMETby - 0 unu 1 6amn:
Tpebyercst paccyuTaTh NJIOMIAAL TeIIOOOMEeHHOIi moBepxHocTH F mpu

HECKOJIbKMX BAPMAHTAX TEMJIOBbIX HArPYy30K Q 1 K03 PuIueHTOB TENJI00TAAYH
K:

No T/06M-Ka Tennoas Harpyska Q, Bt Kon¢-ur terronepenaun K, Br/m”-°C
1 50000 450
2 70000 480
3 100000 560
Q

F=_ ~
K- (tz _tl)

rae t; — Temneparypa xoJsioaHoro remionocurens (t; =55 °C), t, — temnepaTtypa

ropsiyero temionocureas (t, =120 °C). B kavecrBe aprymenToB (pynknum F

TpedyeTcs OpaTh TOJbKO Te NepeMeHHbIe, KOTOPble MEHSIIOTCS OT pacyera K

pacuery.

Kpurepuu nToroBoii olieHKH 3a 3a4eT:
«3aUTEHO» - NIPU CyMMe 0ayIoB 2 Uiy 3;
«HE 3a4TeHO» - Tpu cymme 6atoB 0 i 1

CocraButens: goil. kadeapsr bXC H.N. UBanoBa

3aBenytomuii kadenpoit BXC M.I'. Cynbman



denepanbHOE TOCYAApCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoil rocy1apCTBEHHBIA TEXHUYECCKUH YHUBEPCUTET»

Hanpagsnenue noarorosku 6akanaspoB 18.03.01 Xumuueckast TEXHOJIOTUS
[Tpoduns — XuMudeckass TEXHOJIOTUSI BLICOKOMOJICKYJISIPHBIX COSUHECHUIM
Kadenpa «buOTEXHOIOTHUN, XMMUU U CTAH/IAPTU3ALINID)
Hucunminna «lIpyuMeHeHue 3JIeKTPOHHO-BBIYUCIUTENIbHBIX MAIluH B XUMHUYECKOU
TEXHOJIOTUU»
Cemectp 3

3AJJAHME JJI1 JOITOJIHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIHIBITAHUS Ne 16

1. 3aganue s npoBepku ypoBHs «3HATby» —0 unu 1 6as:

Kak mpeoOpa3oBarb cucTemMy JMHEWHBLIX YPABHEHUIl B e€e MATPUYHBbIA BHJ B
MathCad?

2. 3ananue 115 nposepku ypoBHs «3HATDb» — 0 unm 1 6am:
IocTpouTh rpaduk 3aBUCHMOCTH: Y = l0g(25- (x—4-107%))

3. 3ananue nns npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 1 6amn:
Oxuchb azora okuciasiercss mo peakuuu 2NO+0,-2N0O,. CkopocTh peaknuu

ONMHMCHIBAETCSl  ypaBHEHHEM d([dLO]) =K-[NOJ*-[0,]=K-@-x)?-(b—-x). s
T

pelieHUsl JaHHOH 3a/a4¥ HeOOXOAMMO MOJYYUTh HHTErpajbHYH (opmy
KHHETHYeCKOr0 YPABHEHHUS, T. €.
X 23 g b-x _
1-x)-(b-x) (b-x)2 “b-(1-x)
Pemnth JaHHOEe YypaBHEeHHE TIPU CJAEAYIOUNIUX 3HAYEHHUSAX MapaMeTPoB
b = 2[O,]o/[NO]o, b = 2, [NO], =0,03 moan/n, K = 5,6, T = 25 c. B kauecrTBe
HAYAJIbHOT0 MPUOJIMKeHUsI MPUHATH Xo= 0,8.

K -z[NOJ;

Kpurepuu uTOroBoi OLIeHKHU 32 3a4eT:
«3a4TEHO» - IPU CyMMe OalioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - MpH cymme OamioB 0 umm 1

CocraButens: goi. kadgeapst bXC H.A. 1Banosa

3aBenytromuii kadenpoit BXC M.I'. Cynbman



denepanbHOE TOCYAApCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoil rocy1apCTBEHHBIA TEXHUYECCKUH YHUBEPCUTET»

Hanpasnenue noarorosku 6akanaspoB 18.03.01 Xumuueckast TEXHOJIOTUS
[Tpoduns — XuMudeckass TEXHOJIOTUSI BLICOKOMOJICKYJISIPHBIX COEIUHEHUIM
Kadenpa «buOTEXHOIOTHUN, XMMUU U CTAH/IAPTU3ALINID)
Hucunmnna «lIpyuMeHeHue 3JIeKTPOHHO-BBIYUCIUTENIbHBIX MAIlUH B XUMHUYECKOU
TEXHOJIOTUU»
Cemectp 3

3AJJAHME JJIA JOITOJIHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHUS Ne 17

1. 3aganue st npoBepku ypoBHs «3HATby» —0 unu 1 6as:
Kak paccunrars cucremy JimHeiHbIX ypaBHenuii B MathCAD?

2. 3ananue 115 nposepku ypoBHs «3HATDb» — 0 nnu 1 6am:
TpeOyercss HaliTM omnpegeauTea I MaTpuubl KOIQGUIHMEHTOB M pelIUTh B
MATPUYHOHU (popMe CJIeIYIUIYI0 CUCTEeMY JUHEHHbIX YPABHCHHUM:
1.5x-45y+2.72=1.2,
2.6x+3.2y—-2.62=6.2,
7.2x+0.2y-1.62 =3.02

3. 3ananue nns npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 1 6amn:
Ilo maHHBIM TAOJUUBLI MNOCTPOUTH TpPaUKU 3aABUCHUMOCTEHd IIOTHOCTEMH
Pa3JIM4YHbIX BELIECTB OT TeMIIEPATYPbI HA 0IHOM rpaduke.

BemecTtBo Temmneparypa, 'C

0 20 40 60 80 100 120
AlleTOH 813 791 768 746 719 693 665
benzon 900 879 858 836 815 793 769
byranon 824 810 795 781 766 751 735
Bona 1000 998 992 983 972 958 943
I'excan 677 660 641 622 602 581 559

KpuTtepun nuToroBoii oueHku 3a 3a4er:
«3a4TEHOY - MPU CyMMe OaIIoB 2 WK 3;
«HE 3a4TEeHO» - Ipu cymme OasuioB 0 wim 1

CocraBurens: goil. kadgeapst bXC H.A. 1Banosa

3aBenytomuii kadenpoit bXC M.I'. Cynbman



denepanbHOE TOCYAApCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKoil rocy1apCTBEHHbIA TEXHUYECCKUH YHUBEPCUTET»

Hanpagsnenue noarorosku 6akanaspoB 18.03.01 Xumuueckast TEXHOJIOTUS
[Tpoduns — XuMudeckass TEXHOJIOTUSI BLICOKOMOJICKYJISIPHBIX COSUHECHUIM
Kadenpa «buOTEXHOIOTHUN, XMMUU U CTAH/IAPTU3ALINID)
Hucunmnna «lIpyuMeHeHue 3JIeKTPOHHO-BBIYUCIUTENIbHBIX MAIlUH B XUMHUYECKOU
TEXHOJIOTUU»
Cemectp 3

3AJJAHME JJI1 JOITOJIHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHUS Ne 18

1. 3aganue s npoBepku ypoBHs «3HATby» —0 unu 1 6as:
Ha3nauenue 0,10ka Given ... Find( ). Aprymenrtsl ¢pynkmuu Find( ) B MathCad?

2. 3apanue 115 nposepku ypoBHS «3HATDH» — 0 unu 1 Gam:
Boiuncants matpuny D, onpeaesisieMyio npou3BeieHueM JABYX BeKTOpPoB Y u Z
1o ciexyionieMy ypaBuenuio: D=Y Z' ;

2 5
rne y=|3|, z=|1
4 4

HaiiTn nerepMuHaHT (ONpenesuTh) NOJy4eHHO MaTpuubl D.

3. 3ananue nns npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 1 6amn:
B 3akpbIiTOM cocyae mporekaet peakuusa 2H; +S, =2H,S
HcxoaHble KOHIIEHTPAMHA KOMIIOHEHTOB PeaKIUM PaBHbI COOTBETCTBEHHO Cyp,,
Cs,, Chos, KOHCTaHTa paBHOBecHs npouecca Kc. B pe3yabTate ycraHoB/IeHUsI B
cUCTeMe COCTOSIHMSI PABHOBeCHSI KOHIIEHTPAauMs CePOBOI0PO/ia U3MEHWJIACH HA
X Moub/AM°. YpaBHeHMe, CBS3bIBAIOIIEe NPHBEICHHbIE BETHYHHBI, HMeeT
CJeAYIOIUNA BUI:
0.5K x® +x°(1-K.Cq, —K.C,,) +X(2C,,,s +2K.C,,,Cs,) +0.5K.C7, +C,,,s —K.CZ,C, =0.
Haiitn 3Havyenne x. HavajabHble NpUOJMIKeHUS] IJI HAXOKACHUS KOPHeH
BbIOpaTh Ha uHTepBaJe [0, 0,5]. Cy,,=0,75; Cs,=0,17, Cy4,5=0,005.

KpuTepun nuToroBoii oneHKku 3a 3a4er:
«3a4TEHOY - NPU CyMMe OaJIJIOB 2 WK 3;
«HE 3a4TeHO» - Npu cymMme OaioB 0 wim 1

CocraButens: goil. kadeapsr bXC H.W. UBanoBa

3aBenytromuii kadenpoit bXC M.I'. Cynbman



denepanbHOE rOCYAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoil rocy1apCTBEHHBIA TEXHUYECCKUH YHUBEPCUTET»

Hanpasnenue noarorosku 6akanaspoB 18.03.01 Xumuueckast TEXHOJIOTUS
[Tpoduns — XuMudeckas TEXHOJIOTUSI BLICOKOMOJICKYJISIPHBIX COEUHEHUIM
Kadenpa «buoTEeXHOIOTHUN, XMMUU U CTAHJIAPTU3ALIMH»
Hucunmnna «lIpyuMeHeHue 3JIeKTPOHHO-BBIYUCIUTENIbHBIX MAIlUH B XUMHUYECKOU
TEXHOJIOTUU»
Cemectp 3

3AJJAHME JJI1 JOITOJIHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIHIBITAHUS Ne 19

1. 3aganue s npoBepku ypoBHs «3HATby» —0 unu 1 6as:
Kak 3aalorcsi paBeHCTBa M HepaBeHcTBa B 0J10ke Given ... Find( )B MathCad?

2. 3ananue 115 nposepku ypoBHs «3HATDH» — 0 nnu 1 Gam:
Boeruucauts matpuny D, onpenesnsiemyio npousBeieHueM JIBYX BEKTOpoOB Y u Z
1o ciexyioniemy ypaBuenuio: D=Y Z' ;

4 6
rne y=|7|,z=|2
3 3

HaiiTn nerepMuHaHT (ONpeesuTh) NOJy4eHHO MaTpuubl D.

3. 3ananue nus npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 1 6amn:
B 3akpbIiTOM cocyae mporekaet peakuusa 2H; +S, =2H,S
HcxoaHble KOHIIEHTPAMHA KOMIIOHEHTOB PeaKIUM PaBHbI COOTBETCTBEHHO Cyp,,
Cs,, Chzs, KOHCTaHTa paBHOBecHs npouecca Kc. B pe3yabTate ycraHoBjeHUsl B
cUCTeMe COCTOSIHMSI PABHOBeCHSI KOHIIEHTPAauMs CePOBOI0PO/Ia U3MEHWJIACH HA
X Moub/AIM°. YpaBHeHMe, CBS3bIBAIOIIEe NPHBEICHHbIE BETHYHHBI, HMeeT
CJeAYIOIUNA BUI:
0.5K x® +x°(1-K.Cq, —K.C,,) +X(2C,,,s +2K.C,,,Cs,) +0.5K.C7, +C,,,s —K.CZ,C, =0.
Haiitn 3Havyenne x. HavajabHble NpUOJMIKeHUS] IJI HAXOKACHUS KOPHeEH
BbIOpaTh Ha uHTepBaJe [0, 0,5]. Cy,,=0,82; (Cs,=0,25, C4,5=0,007.

Kpurepuu nToroBoii olieHKH 3a 3a4er:
«3aUTEHO» - IPU CyMMe 0ayIoB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Npu cymMme OasoB 0 wim 1

CocraButens: goi. kadgeapst bXC H.A. 1Banosa

3aenyrommii kadeapoit BXC M.I'. Cynbman



denepanbHOE TOCYAApCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoil rocy1apCTBEHHBIA TEXHUYECCKUH YHUBEPCUTET»

Hanpasnenue noarorosku 6akanaspoB 18.03.01 Xumuueckast TEXHOJIOTUS
[Tpoduns — XuMudeckass TEXHOJIOTUSI BLICOKOMOJICKYJISIPHBIX COEUHEHUIM
Kadenpa «buOTEXHOIOTHUN, XMMUU U CTAH/IAPTU3ALINID)
Hucunmnna «lIpyuMeHeHue 3JIeKTPOHHO-BBIYUCIUTENIbHBIX MAIlUH B XUMHUYECKOU
TEXHOJIOTUU»
Cemectp 3

3AJJAHME JJIA JOITOJIHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHUS Ne 20

1. 3aganue s npoBepku ypoBHs «3HATby» —0 unu 1 6a:
Pemenne HeIMHEHHBIX YpaBHEHH ¢ moMombio pyHkiun roots MathCad?

2. 3apanue 115 nposepku ypoBHS «3HATDb» — 0 nnm 1 6am:
TpeOyercsi pelIuTh CUCTEMY HeJIMHEHHBIX YPABHEHHUH:

4y° —y-x*-1=0
x-y2=y+2=0

3. 3aganue s ipoBepku ypoBHSI «YMETDy - 0 unu 1 Ganmn:
IMocTpouts rpaduk 3apucumoctu d=f(X) B qmanaszone (1;3) ¢ marom 0,1.

y=x+24-10"
_ Y
5
d=2
z

KpuTepun nuToroBoii oueHku 3a 3a4er:
«3a4TEHOY - NPU CyMMe OaJIIOB 2 WK 3;
«HE 3a4TeHO» - Npu cymMme OaoB 0 wim 1

CocraButens: goil. kadeapsr bXC H.W. UBanoBa

3asenyrommii kadeapoit BXC M.I'. Cynpman



